

Каникулы – время «Ч»

На территории Свердловской области за 9 месяцев 2017 года зарегистрировано 191 ДТП с участием детей, в которых 209 детей получили травмы различной степени тяжести и 11 детей погибли. Из 11 погибших в ДТП детей пятеро погибли в качестве пассажиров транспортных средств, из них один перевозился без использования пассивных мер безопасности. Четверо погибли в качестве пешеходов, при этом двое детей погибли по причине нарушения ими ПДД РФ, и два пешехода получили смертельные травмы, двигаясь по обочине дороги, расположенной вне населенного пункта без световозвращающих элементов в попутном движению транспорта направлении. И два ребенка погибли, управляя автомобилем (ремнем безопасности пристегнут не был) и мотоциклом «Урал» (без мотошлема). На территории Артинского района за текущий год произошло два ДТП с участием детей. Оба ребенка были пассажирами, были пристегнуты ремнями безопасности, которые и спасли им жизнь.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей в преддверии и в период осенних школьных каникул с 23 октября по 12 ноября 2017 года на территории Артинского городского округа проводится профилактическое мероприятие «Внимание – каникулы!», целью которого является пресечение правонарушений, совершаемых детьми, разъяснение правил дорожного движения юным участникам дорожного движения, а также выявление нарушений правил перевозки детей в транспортном средстве. В связи с этим напоминаем жителям Артинского района о соблюдении правил дорожного движения!

С уважением оГИБДД ОМВД России по Артинскому району